

ПРЕСС-РЕЛИЗ
12.05.2015

ЛУКОЙЛ НАЧАЛ ПРОБНУЮ ЭКСПЛУАТАЦИЮ ОБЪЕКТОВ В РАМКАХ ПРОЕКТА «РАННИЙ ГАЗ КАНДЫМА» В УЗБЕКИСТАНЕ

ЛУКОЙЛ в рамках проекта «Ранний газ Кандыма», реализуемого совместно с Национальной холдинговой компанией «Узбекнефтегаз», начал пробную эксплуатацию двух установок предварительной подготовки газа (УППГ) на участке Северный Шады и месторождении Кувачи-Алат в Бухарской области Узбекистана.

Установки суммарной мощностью 2,2 млрд м³ газа в год будут принимать природный газ с 34 скважин и после подготовки подавать сырье на Мубарекский газоперерабатывающий завод. Пуск новых объектов позволит ЛУКОЙЛу существенно увеличить объем добываемого газа в Узбекистане.

Для реализации проекта «Ранний газ Кандыма» построено более 170 км линий электропередачи, электроподстанция, более 180 км трубопроводов высокого и среднего давления, 237 км волоконно-оптических линий связи, 150 км автомобильных дорог и 7 автомобильных мостов через водные преграды.

«Ранний газ Кандыма» – первый этап мега-проекта по комплексному обустройству Кандымской группы месторождений в рамках СРП «Кандым-Хаузак-Шады-Кунград». В Кандымскую группу входят 6 газоконденсатных месторождений – Кандым, Кувачи-Алат, Аккум, Парсанкуль, Ходжи и Западные Ходжи. Участок Северный Шады Денгизкульского месторождения расположен на территории промысла Хаузак-Шады, однако его обустройство ведется в рамках проекта «Ранний газ Кандыма».